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Leistungen:

- Fahrt im FIRST CLASS Reisebus

- Fahrradtransport im Spezialanhänger

- Hotels der guten 3*/4* Kategorie

- 8x Übernachtung mit Frühstücksbüffet

- 1x Abendessen während der Schifffahrt

- 1x Abendessen in einem typ. Pilsner Restaurant

- 6x Abendessen im Hotel

- Zimmer mit DU/WC/TV

- geführte Radtouren

- Schifffahrt auf der Moldau mit Musik

Abfahrt 9.30 Uhr/Weilheim

Fahrtrichtung A&Z

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Einzelzimmer-Zuschlag 235 €

Preis:

29.05.2024 - 06.06.2024 - Gute 3***/4**** Hotels

Reisepreis 1440 €

Hauptstadtradeln 3.0 - PRAG - 9 Tage

Diesjähriges Ziel: Die astronomische Uhr

 

In diesem Jahr bieten wir bereits das 3. Hauptstadtradeln (nach Berlin und Paris) in die

Tschechische Hauptstadt Prag an. Unsere Tour führt uns dieses Jahr in 8 Etappen über die

Ostalb, durch das Nördlinger Ries zum Neuen Fränkischen Seenland und von hier aus über

Nürnberg und Amberg zur tschechischen Grenze bis Waidhaus. Weiter geht es über Pilsen,

die Bierhauptstadt Tschechiens und Karlstein nach Prag.

 

 

 

1.Tag: Weilheim – Heidenheim ca. 60 km

Ab 8 Uhr Eintreffen der Radler auf unserem Betriebshof. Anschließend Herrichten der Räder und Beladen des

Busses, der uns während der ganzen Reise zur Verfügung steht. Nach einem gemeinsamen Weißwurstfrühstück

starten wir gut gestärkt unsere 1. Tour, die uns über Geislingen und das Roggental über die Ostalb nach Heidenheim

an der Brenz führt, wo uns das Heidenheimer Schloss schon von Weitem begrüßt.

 

2.Tag: Heidenheim – Gunzenhausen ca. 85 km

Heute geht es über Nattheim nach Neresheim. Dort machen wir einen Stop und besuchen die Abtei, eine der

bedeutendsten Kirchenbauten im Spätbarock. Anschließend geht es durch das Ries nach Nördlingen. Die

Mittagspause verbringen wir in der schönen Altstadt mit mittelalterlicher Stadtmauer. Über Öttingen erreichen wir

unser Etappenziel in Gunzenhausen.

 

3.Tag: Gunzenhausen – Nürnberg ca. 70 km

Entlang des Großen Brombachsees und Rott an der Rott erreichen wir für einen kurzen Abschnitt den

Rhein-Main-Donau-Kanal. Wir fahren weiter in die fränkische Metropole Nürnberg, wo ein Besuch der Altstadt nicht

fehlen darf.

 

4.Tag: Nürnberg - Amberg ca. 70 km
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Entlang des Wöhrder Sees und der Pegnitz ist das 1. Etappenziel heute Lauf an der Pegnitz, wo wir eine Pause in der

schönen Altstadt einlegen. Über Hersbruck und Sulzbach-Rosenberg erreichen wir heute Nachmittag Amberg. Die

Amberger Stadtmauer zählt zu den besterhaltensten Stadtmauern Europas mit einer Länge von knapp 3 km.

 

5.Tag: Amberg – Rozvadov ca. 77 km

Wir verlassen das Vilstal. Über Hirschau und Vohenstrauß radeln wir auf dem Pfreimdtal Radweg sowie der

Paneuropa Route nach Waidhaus an der tschechischen Grenze. Eine perfekt modellierte Hügellandschaft mit

sanften Anstiegen, lieblichen Tälern, bewaldeten Bergrücken und herrlichen Aussichtspunkten erwartet uns.

 

6.Tag: Rozvadov – Pilsen ca. 79 km

Zunächst radeln wir auf dem Kaiserweg nach Stribro, wo wir unsere Mittagspause verbringen. Der tschechische

Ortsname heißt übersetzt „Silber“ und weist auf den im Spätmittelalter hier durchgeführten Silberbergbau hin. Am

Nachmittag erreichen wir die Bierhauptstadt Pilsen. Wenn man Pilsen sagt, dann denken die meisten von uns

zuerst einmal an Bier. Aber wie sollte es auch anders sein, wo doch Pilsen der Welt dieses berühmte goldene

Lagerbier gab, nach dem Bier von der gleichen Art auf der ganzen Welt benannt wird.

 

7.Tag: Pilsen – Karlstein ca. 70 km

Wir verlassen die Bierstadt Pilsen und fahren über Zdice nach Beroun, eine Königsstadt in Mittelböhmen. In

Karlstein erreichen wir unser heutiges Tagesziel. Schon von weitem erblicken wir das Wahrzeichen Karlsteins, die

Burg Karlstein. Die hochgotische Burg wurde 1348 gegründet und nimmt unter den böhmischen Burgen eine

Ausnahmestellung ein. Sie wurde vom böhmischen König und römischen Kaiser Karl IV. erbaut für die

Aufbewahrung der königlichen Schätze, vor allem der Sammlungen der heiligen Reliquien und der

Reichskrönungskleinodien.

 

8.Tag: Karlstein – Prag ca. 42 km

Entlang der Berounaka erreichen wir zur Mittagszeit die Hauptstadt Tschechiens Prag. Wir erkunden die Prager Burg

und die Altstadt. Am Abend erwartet uns eine Schifffahrt auf der Moldau mit Abendessen auf dem Schiff.

 

9.Tag: Heimreise

Mit ganz vielen neuen Eindrücken treten wir die Heimreise nach Weilheim an.
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Schwierigkeit  1,5

Gute 3***/4**** Hotels

Zimmer mit DU/WC/TV
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